



Mt. 21/08.01.2018

CAIET DE SARCINI

„SERVICII DE CAZARE LA HOTEL” pentru personalul propriu și experții implicați în implementarea proiectului

Cod CPV 55110000-4

Pentru proiectul:

„IMPACT TEACA – Măsuri integrate pentru îmbunătățirea situației socio-economice a persoanelor defavorizate din comunitățile marginalizate ale comunei Teaca, județul Bistrița-Năsăud”, Cod proiect: 102218





1. INFORMAȚII GENERALE ȘI OBIECTIVELE INVESTIȚIEI:

Obiective

Obiectivul general al proiectului: Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excludere socială, prin măsuri integrate (DLI 360), din comunitatea marginalizată Teaca, satele Teaca, Viile Tecii și Pinticu, în care există populație aparținând minorității romă în proporție de 23%.

Obiectivul general al proiectului este în concordanță cu obiectivul general pentru AP 4 „Incluziunea socială și combaterea sărăciei”, Obiectivul tematic 9: Promovarea incluziunii sociale, combaterea sărăciei și a oricărei discriminări” (Regulamentul (UE) nr. 1304/2013, art. 3, alin. 1, a), Prioritatea de investiții 9.ii Integrarea socio-economică a comunităților marginalizate, cum ar fi românii. (Regulamentul (UE) nr. 1304/2013, art. 3, alin. 1, a), concentrând măsuri integrate (360), privitoare la dezvoltarea comunității marginalizate și, în special, a membrilor comunității, pe toate palierele vieții comunitare și se adresează pentru un grup țintă de 1000 de persoane aparținând comunității marginalizate alcătuit din: 200 copii (150 romi și 50 neromi) și 800 persoane adulte (550 romi și 250 neromi).

Având la bază problemele identificate în analiza preliminară din satele Teaca, Viile Tecii și Pinticu, proiectul își propune, prin acest obiectiv, o abordare integrată privind îmbunătățirea serviciilor de ocupare și a serviciilor sociale/medicale/socio-medice, ca arii prioritare de acțiune, alături de educație, locuire și reglementarea documentelor de proprietate – ca domenii complementare având la bază dezvoltarea comunitară și promovarea nediscriminării ca abordare transversală.

Obiectivul general al proiectului concentrează măsuri care conduc la asigurarea unei abordări integrate, evitarea unor măsuri disparate, mono-sectoriale, a căror eficacitate ar putea fi diminuată în lipsa unor măsuri eficiente de acompaniere a măsurilor principale; evitarea neajunsurilor legate de o insuficientă adaptare la specificul local al nevoilor persoanelor aflate în risc de sărăcie și excludere socială din comunitatea marginalizată. Satele Teaca, Viile Tecii și Pinticu se confruntă cu o serie de puncte vulnerabile ce determină marginalizarea întregii comunități prin: grad scăzut de educație, grad scăzut de ocupare formală, accesul scăzut al populației la serviciile medicale/socio-medice/sociale, existența unui număr mare de gospodării afectate de sărăcie persistentă, existența stereotipurilor etnice, precum și promovarea redusă a combaterii discriminării. Prin dezvoltarea comunitară înțelegem ca de-a lungul celor 36 de luni ale proiectului, beneficiarii și actorii sociali relevanți sunt implicați direct în toate etapele de implementare, pornind de la analiza nevoilor comunității (etapa preliminară, anterioară depunerii cererii de finanțare) și până la evaluarea impactului, cu participarea largă a tuturor factorilor interesați.

Abordarea integrată a proiectului contribuie prin intermediul programelor educaționale pentru 200 copii, de formare profesională pentru 600 persoane adulte, integrarea durabilă pe piața muncii a grupurilor vulnerabile pentru 160 persoane, programele de educație inclusive inovatoare furnizate prin intermediul TIC, sprijin în deschiderea a 20 afaceri noi, pachete de servicii medicale/sociale/socio-medice pentru 1000 persoane, îmbunătățirea condițiilor de locuit pentru 200 de persoane sărace, minim 50 gospodării, programe de nediscriminare pentru 1000 persoane sau sprijin în procesul de reglementare a actelor de proprietate pentru minim 50 persoane, la dezvoltarea



capitalului uman, creșterea competitivității și ocupării într-un context social marginalizat actualmente și care va fi transformat într-unul modern, flexibil și incluziv, în concordanță cu obiectivul general al POCU.

Prin intervențiile în domeniul educației, principală caracteristică a implementării va consta în: valorizarea grupului țintă, prin TRIADA PREVENIRE-REMEDIERE-ACCESIBILIZARE, cu focus pe educația nonformală, constientizarea importanței inteligenței emoționale, descrierea măsurilor prin intermediul cărora să se prevină, reducă și combată fenomenul de abandon și parasire timpurie a școlii. Intervențiile din domeniul ocupării forței de muncă vor fi puse în evidență prin intermediul programului inovator de servicii active de ocupare (informare, consiliere și orientare profesională, formare profesională, inserție pe piața muncii și acompaniere socio-profesională). De asemenea, prin dezvoltarea competențelor și abilităților antreprenoriale, proiectul generează oportunități de ocupare inovative, locuri de muncă pentru grupurile vulnerabile și promovează un model de dezvoltare socială bazat pe incluziune, șanse egale, solidaritate socială care contribuie în același timp la competitivitate și la dezvoltarea capitalului uman, în concordanță cu obiectivul general al POCU.

Prin susținerea unui program de formare antreprenorială pentru 600 de persoane și selectarea celor mai bune 20 planuri de afaceri, susținerea lor financiară și promovarea acestora ca exemple de bună practică, proiectul va avea un efect pozitiv asupra economiei locale și regionale, asigurând creșterea nivelului de ocupare prin crearea a cel puțin 20 locuri de muncă noi și un nou suflu de dezvoltare microeconomică.

Intervențiile din domeniul social, medical, și socio-medical prin acțiunile: furnizarea serviciilor sociale prin realizarea de planuri sociale de intervenție personalizate și crearea grupurilor de sprijin pentru beneficiarii identificați cu probleme sociale; furnizarea serviciilor medicale prin informare privind modalități de prevenire a bolilor cronice – stil de viață sănătos, alimentație sănătoasă, consultații medicale de bază, consultații ginecologice; furnizarea serviciilor socio-medice în sprijinul persoanelor cu posibilități motrice reduse. Intervențiile în domeniul locuirii vor consta în principal prin luarea măsurilor necesare îmbunătățirii gospodăriilor afectate de sărăcie persistentă prin intermediul procedurii de evaluare și selecție a acestora. Intervențiile din domeniul reglementării actelor prin furnizarea de asistență juridică pentru acte de identitate, de proprietate, de stare civilă, de obținere a drepturilor de asistență socială vor facilita accesul la serviciile comunității, precum și pe piața muncii. Intervențiile în domeniul combaterii discriminării prin intermediul campaniilor de promovare vor duce în timp la integrarea persoanelor vulnerabile ca cetățeni activi în comunitate, precum și la creșterea oportunităților de angajare.

Proiectul se află în concordanță cu documentele programatice naționale, Raportul Comisiei către Consiliu, Parlamentul European, Comitetul European Economic și Social și Comitetul Regiunilor – „Egalitate între femei și bărbați” la care se adaugă: Strategia națională privind incluziunea socială și reducerea sărăciei 2015-2020, Strategia Guvernului României de Incluziune a Cetățenilor Români aparținând Minorității Romilor 2012-2020, Strategia Națională de Sănătate 2014-2020, Strategia Națională privind ocuparea forței de muncă 2014-2020, Strategia privind reducerea parasirii timpurii a școlii și Planul Național de Acțiune în domeniul incluziunii sociale. Obiectivul general al proiectului contribuie la realizarea obiectivului specific al programului și apelului, generând efecte pozitive pe termen lung, care se pot cuantifica pe 3 paliere: la nivelul



grupului tinta, persoanele consumatoare de diverse resurse ale comunitatii /statului vor deveni in timp independente financiar, aducatoare de venituri la bugetul de stat cu o stima de sine crescuta; la nivelul comunitatii, masurile integrate vor contribui la dezvoltarea economica a comunitatii, pe toate paliere esentiale ale acesteia; la nivel general, indirect, societatea va deveni constienta de avantajele interventiei prin abordare integrata, creandu-se un efect multiplicator si transferabil. Astfel, obiectivul general va contribui la recunoasterea in randul opiniei publice din Romania a importantei dezvoltarii comunitatii marginalizate prin servicii integrate, definirea si asigurarea unui cadru stabil, flexibil si incurajator de dezvoltare a acestui sector, cresterea economico-sociala bazata pe principiile echitatii, cetateniei active, solidaritatii, participarii democratice, transparentei si nediscriminarii. Astfel prin implementarea proiectului comunitatea marginalizata depaseste situatia de vulnerabilitate la nivelul Comunei TEACA în care există populație aparținând minorității roma aflate în risc de sărăcie și excluziune socială, prin implementarea de măsuri integrate pe toate cele 7 domenii de interventie. De asemenea, in conformitate cu prevederile Acordului de Parteneriat 2014-2020 ce prevede o crestere a ocuparii fortei de munca in perioada 2014-2017 cu o rata medie anuala de 0,3% proiectul va contribui prin ocuparea a 180 persoane (160 persoane prin intermediul activitatii 2 a proiectului si 20 de persoane prin intermediul activitatii 3).

In ceea ce priveste Strategia națională pentru dezvoltarea pe termen mediu și lung a sectorului agro-alimentar (2020-2030) ce stabilește linii directoare privind investițiile planificate ale FEADR pentru asigurarea condițiilor de trai în zonele rurale proiectul va contribui prin reabilitarea conditiilor de locuit pentru minim 200 persoane. Referitor la Programul Național de Reformă 2014, PNR 2016 ce vizează stimularea competitivității și productivității, consolidarea coeziunii sociale și teritoriale, crearea de noi locuri de muncă - toate acestea urmărind reducerea decalajelor față de celelalte state membre ale Uniunii Europene. Proiectul va contribui la aceasta directiva prin ocuparea a 160 de persoane si deschiderea de noi 20 afaceri. De asemenea, in proiect sunt implicate autoritati publice locale responsabile cu implementarea reformelor ce se vor implica intr-un dialog permanent cu toti factorii interesati pentru atingerea obiectivelor naționale Europa 2020.

Cu privire la Strategia privind Reducerea Părăsirii Timpurii a Școlii proiectul va furniza stimulente financiare si rechizite pentru 150 copii, alti 50 copii vor beneficia de imbracaminte. Pilonul 2 al strategiei este atins de catre proiect prin introducerea mecanismelor de promovare a programelor educaționale remediale, centrate pe elev, în școli - Școală după Școală. Proiectul va contribui si la Strategia Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă 2014-2020 prin crearea de noi locuri de munca si prin ocupabilitate atingand astfel un obiectiv important al strategiei în care minim 70% din persoanele cu vârsta cuprinsă între 20 si 64 ani vor avea acces la un loc de muncă de calitate, conform cu capacitatea și competența lor și venituri care să le asigure un trai decent. Nu in ultimul rand proiectul abordeaza aproape toate obiectivele cuprinse in Strategia Guvernului României pentru Îmbunătățirea Cetățenilor Români aparținând Minorității Romilor 2012-2020 prin componenta educationala: Creșterea ponderii elevilor romi care beneficiază de suport în cadrul unor programe de tip "școala după școală" (pregătire teme + hrană), componenta ocuparii fortei de munca prin imbunătățirea participării pe piața muncii a cetățenilor români aparținând minorității rome, sanatate prin: imbunătățirea accesului cetățenilor români aparținând minorității rome la servicii de sănătate de bază, preventive și curative, integrate și de calitate, locuire prin: asigurarea



condițiilor decente de locuit în comunitățile defavorizate din punct de vedere economic și social, servicii sociale prin promovarea valorilor familiale prin campanii de informare și sensibilizare.

- Lider

Date de identificare

Denumire: CONSILIUL JUDETEAN BISTRITA - NASAUD
Tipul organizației: unitate administrativ teritorială nivel județean
Este întreprinderea IMM: Nu
Cod fiscal: 4347550
Nr. înregistrare: 4347550
Registru: Registrul autorităților publice
Cod CAEN principal: Servicii de administrate publica generala
Data înființării: 21 iulie 1993
Înregistrat în scopuri de TVA: **Nu**
Entitate de drept public: **Da**

- Membru 1

Date de identificare

Denumire: FUNDAȚIA SATEAN
Tipul organizației: organism neguvernamental nonprofit (persoană juridică de drept privat fără scop patrimonial)
Este întreprinderea IMM: Nu
Cod fiscal: 22386388
Nr. înregistrare: 3/2007
Registru: Registrul asociațiilor și fundațiilor
Cod CAEN principal: Activitati de consultanta pentru afaceri și management
Data înființării: 10 septembrie 2007
Înregistrat în scopuri de TVA: **Nu**
Entitate de drept public: **Nu**

- Membru 2

Date de identificare

Denumire: CENTRUL DE CONSULTANȚĂ ȘI STUDII EUROPENE SRL
Tipul organizației: întreprindere mijlocie
Este întreprinderea IMM: Da
Cod fiscal: 17253210
Nr. înregistrare: J17/357/2005
Registru: Registrul Comerțului
Cod CAEN principal: Alte forme de invatamant n.c.a.
Data înființării: 17 februarie 2005
Înregistrat în scopuri de TVA: **Nu**
Entitate de drept public: **Nu**

- Membru 3

Date de identificare

Denumire: COMUNA TEACA
Tipul organizației: unitate administrativ teritorială nivel local
Este întreprinderea IMM: Nu



<p>Cod fiscal: 4548899 Nr. înregistrare: 4548899 Registru: Registrul autorităților publice Cod CAEN principal: Servicii de administrate publica generala Data înființării: 24 august 1993 Înregistrat în scopuri de TVA: Nu Entitate de drept public: Da</p>
<p>• Membru 4 Date de identificare Denumire: LICEUL TEORETIC CONSTANTIN ROMANU VIVU TEACA Tipul organizației: instituție de învățământ pre-universitar de stat acreditată Este întreprinderea IMM: Nu Cod fiscal: 4730601 Nr. înregistrare: 4730601 Registru: Registrul autorităților publice Cod CAEN principal: Invatamant secundar, tehnic sau profesional Data înființării: 04 octombrie 1993 Înregistrat în scopuri de TVA: Nu Entitate de drept public: Da</p>
<p>• Membru 5 Date de identificare Denumire: BROTAC MEDICAL CENTER SRL Tipul organizației: întreprindere mijlocie Este întreprinderea IMM: Da Cod fiscal: 17012816 Nr. înregistrare: J40/20171/2004 Registru: Registrul Comerțului Cod CAEN principal: Activitati de asistenta spitaliceasca Data înființării: 07 decembrie 2004 Înregistrat în scopuri de TVA: Da Entitate de drept public: Nu</p>
<p>• Membru 6 Date de identificare Denumire: TIGER PROTECTOR COMPANY S.R.L. Tipul organizației: întreprindere mare Este întreprinderea IMM: Nu Cod fiscal: 11703537 Nr. înregistrare: J40/3922/27.04.1999 Registru: Registrul Comerțului Cod CAEN principal: Activitati de protectie si garda Data înființării: 29 aprilie 1999 Înregistrat în scopuri de TVA: Da Entitate de drept public: Nu</p>

2. SCOPUL CONTRACTULUI





Scopul contractului este achiziția serviciilor de cazare hotelieră pentru personalul propriu și experții implicați în implementarea proiectului **“IMPACT TEACA – Măsurile integrate pentru îmbunătățirea situației socio-economice a persoanelor defavorizate din comunitățile marginalizate ale comunei Teaca, județul Bistrița-Năsăud”**, ID 102218, în conformitate cu clauzele contractului de finanțare.

3. ACTIVITĂȚILE CARE FAC OBIECTUL CONTRACTULUI

3.1 Achiziția serviciilor de cazare hotelieră pentru personalul propriu și experții implicați în implementarea proiectului *în cadrul subactivității A 3.3. Furnizarea sesiunilor individuale de consiliere și orientare antreprenorială*.

Cazarea se va face la un hotel sau pensiune în camere singel/duble cu baie proprie, apă caldă, aer condiționat, tv și acces la internet.
Vor fi aproximativ 3 nopți de cazare/lună pentru o perioadă de 15 luni.

3.2 Achiziția serviciilor de cazare hotelieră pentru personalul propriu și experții implicați în implementarea proiectului *în cadrul subactivității A 3.4. Organizarea workshop-urilor de educație antreprenorială*.

Cazarea se va face la un hotel sau pensiune în camere singel/duble cu baie proprie, apă caldă, aer condiționat, tv și acces la internet.
Vor fi aproximativ 4 nopți de cazare/lună pentru o perioadă de 16 luni.

3.3 Achiziția serviciilor de cazare hotelieră pentru personalul propriu și experții implicați în implementarea proiectului *în cadrul subactivității A 3.11. Implementarea schemei de sprijin și acordarea subvențiilor*.

Cazarea se va face la un hotel sau pensiune în camere singel/duble cu baie proprie, apă caldă, aer condiționat, tv și acces la internet.
Vor fi aproximativ 7 nopți de cazare/lună pentru o perioadă de 19 luni.

Autoritatea contractantă va notifica prestatorul înainte cu minim 2 (două) zile data pentru care se solicită cazarea cu menționarea numărului de camere singel sau duble

4. DURATA DE INCHIRIERE:
Pâna în data de 26.09.2020

5. Valoarea estimată totală 26.421,89 lei fără TVA după cum urmează:
Pentru pct 3.1 valoarea estimată este de 5.504,55 lei fără TVA





Pentru pct 3.2 valoarea estimată este de 6.972,48 lei fără TVA
Pentru pct 3.3 valoarea estimată este de 13.944,86 lei fără TVA

6. CONDIȚII DE PLATĂ

Plata către furnizorul de servicii se va face în maxim 30 zile de la emiterea facturii.

7. OBLIGAȚII PARȚI:

Obligațiile beneficiarului:

- să folosească spațiul conform destinației de spațiu de cazare;
- subînchirierea parțială sau totală a spațiului este interzisă
- beneficiarul are obligația de a păstra curățenia

Obligațiile prestatorului :

- să pună la dispoziția beneficiarului camere care să îndeplinească cerințele solicitate;
- în situația în care camera pusă la dispoziție nu îndeplinește una din condițiile solicitate furnizorul are obligația ca în termen de maxim o oră să pună la dispoziție o altă cameră.
- să permită accesul neîngrădit al beneficiarului în camera de hotel/motel;
- să asigure serviciile de pază și curățenie în prețului oferat.

8. CRITERIUL DE EVALUARE:

Criteriul aplicat pentru atribuirea contractului de achiziție publică: oferta cu prețul cel mai scăzut.

Întocmit:

Asistent proiect:

Alina Marin

FORMULAR DE OFERTĂ

Către: TIGER PROTECTOR COMPANY SRL

Str. Ion Țuculescu, nr. 42A, bl. PM40, ap. 1, sector 3, București

1. Examinând documentația de atribuire, subsemnații, reprezentanți ai ofertantului
(denumirea/numele ofertantului) ne oferim ca, în conformitate cu prevederile și cerințele cuprinse în documentația mai sus menționată, să prestăm **SERVICII DE CAZARE** pentru **suma de**
fara TVA , platibilă după emiterea facturii , (suma în litere și în cifre, precum și moneda ofertei), la care se adaugă TVA în valoare de (suma în litere și în cifre, precum și moneda)
2. Ne angajăm ca, în cazul în care oferta noastră este stabilită câștigătoare, să prestăm serviciile de cazare în termenul solicitat.
3. Ne angajăm să menținem această ofertă valabilă pentru o durată de zile, (durata în litere și cifre) respectiv până la data de (ziua/luna/anul) și ea va rămâne obligatorie pentru noi, și poate fi acceptată oricând înainte de expirarea perioadei de valabilitate.
4. Până la încheierea și semnarea contractului de achiziție publică aceasta ofertă, împreună cu comunicarea transmisă de dumneavoastră, prin care oferta noastră este acceptată ca fiind câștigătoare, vor constitui un contract angajant între noi.
5. Înțelegem că nu sunteți obligați să acceptați oferta cu cel mai scăzut preț sau orice ofertă primită.

Data ____/____/____

.....,
(nume, prenume și semnătură),

în calitate de legal autorizat să semnez oferta pentru și în
numele (denumirea/numele operatorului economic)



Anexa la FORMULARUL DE OFERTA

Nr. crt.	Denumirea produsului	U.M.	Cantitatea	Prețul unitar lei fără TVA	Total Valoare lei fără TVA	Total Valoare lei cu TVA
1.	Achiziția serviciilor de cazare hotelieră în cadrul subactivității A 3.3. Furnizarea sesiunilor individuale de consiliere și orientare antreprenorială .	luni	15			
2.	Achiziția serviciilor de cazare hotelieră în cadrul subactivității A 3.4. Organizarea workshop-urilor de educație antreprenorială .	luni	16			
3	Achiziția serviciilor de cazare hotelieră în cadrul subactivității A 3.11. Implementarea schemei de sprijin și acordarea subvențiilor .	luni	19			

JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂȘĂUD



Centrul de Consultanță și Studii Europene

